

需要特别注意的付款和做法

— 礼物和邀请

禁止提供或接受可能影响或被视为影响商业关系的礼物或邀请。

此外，在合同谈判、关税讨论或投标期间，也禁止提供或接受礼物或邀请。

通常，如果礼物、邀请和其他好处的价值很低，根据情况来看是适当的，并且是善意提供的（无需不当补偿），则它们被视为是可以接受的。

在任何情况下，您都应该：

1. 对于礼物、邀请或其他好处以及它们的正当理由，保持书面的和准确的记录，
2. 确保不能认为提供这些好处是为了影响决策，
3. 通知他们的经理，
4. 始终考虑适用于礼物、餐饮和招待的客户和供应商的规则。

根据适用的费用政策，蓝格赛将报销在职业方面合理的餐饮、邀请、旅行和住宿费用。

我该如何回应？

如果您在可能影响您的判断的条件下，或者在可能被视为能够影响您的判断的条件下收到礼物、餐饮或者邀请，那么您必须礼貌地拒绝，并解释蓝格赛有些该等方面的规则。如果退回礼物或拒绝邀请可能会冒犯相关客户、供应商或中介，请通知您的经理或道德特派员，他们将帮助您找到解决方案。例如，若是礼物，可以将它捐给慈善机构，与许多员工分享，或者作为彩票的一部分将其重新分配。

概括而言 — 礼物

可以

支持赠送和接受具有象征性价值的礼物，如带有徽标的钢笔 T恤或其他促销品，或者用于酬谢商业关系的带题字的奖品和雕像。

请采用本地适用的“礼物与招待”程序。

将收到和赠送的礼物通知您的经理。

不得

未经您的经理事先批准，不得接受政府官员的礼物，也不得赠送礼物。

不得接受礼物，作为您必须为客户、供应商或服务提供商做某事或承诺做某事的交换。

不得向客户、供应商或服务提供商索取礼物。

不得接受或提供现金或同等金额，如礼券。

概括而言 — 餐饮和招待

可以

您可以接受客户或供应商偶尔提供的餐饮和娱乐，条件是他们也参加了活动，而且费用合理。根据商务会议或活动的安排和持续时间提供或接受餐饮邀请。

请采用本地适用的“礼物与招待”程序。

不得

未获您的经理事先批准，不得接受政府官员提供的餐饮或礼物，也不得向其提供餐饮或礼物。

不得接受餐饮或礼物，作为您必须为客户、供应商或服务提供商做某事或承诺做某事的交换。

不得向客户、供应商或服务提供商索取餐饮或招待。

概括而言 — 旅行与活动

可以

在获得您经理的授权后，您可以参加专门的专业活动。

如果您获客户或供应商邀请参加需要旅行或住宿的活动，那么请向您的经理申请许可，以决定您的出席是否在专业上是合理的。

请采用本地适用的“礼物与招待”程序。

不得

不得接受或提供邀请，参加不完全专业的活动。

不得接受或提供针对配偶、子女，甚至亲密朋友或家人的邀请。

不得从客户或供应商那里索要参加活动或旅行的邀请。

— 便利费

“便利费”指向公务员支付的、通常数额较小的报酬，用于促进或加速常见的行政行为或服务，如办理某些行政手续、申请许可证、安装电源线、清关、授予合同等。

禁止支付“便利费”。

— 慈善、资助、赞助 与政治出资

您应该确保慈善捐款、资助和赞助不是“变相”的贿赂。

- 禁止为了使蓝格赛获取任何好处而向慈善机构或类似组织、任何资助公司或组织或者赞助活动提供、承诺或给予金钱或任何其他有价物（礼物、邀请等）。

资助是由公司或个人提供给具有公益性质的行动或活动（文化、研究、人道主义等）的资金或物质支持。

赞助是指广告合作伙伴为某一活动或个人提供的经济或物质支持，以换取各种形式的可见性。对于更具体的政党捐款，蓝格赛希望在政党或政治人物方面保持中立的立场，因此禁止向政党或政治人物捐款或给予任何好处。

在私人生活中，各位员工当然可以参与政治活动，但前提是他们和他们的对话者都非常清楚，他们不是代表蓝格赛这样做，也不是在他们自己专业活动的框架内这样做。

可以

一定要得到您经理的事先批准。

检查作为资助或赞助受益人的慈善机构、公司或协会是否真实存在以及它们的声誉。

确保签订一份完全正式的协议。

不得

慈善、资助或赞助不是或者不当被视为是企图获取不当好处。

从未向真实的人捐款。

绝不使用现金捐款。

— 与客户、供应商、服务供应商、中介和合作伙伴的关系

蓝格赛希望与认同蓝格赛的道德与合规承诺（特别是关于预防腐败的承诺）的客户、供应商、服务提供商、中介和合作伙伴建立商业关系。

蓝格赛的员工需要向蓝格赛的客户、供应商、服务提供商、中介和合作伙伴传达蓝格赛对预防腐败的承诺和标准。

蓝格赛员工有义务尽可能限制使用中介。中介指在我们与我们的商业伙伴（客户、供应商）或与公共当局的关系框架中协助我们或代表我们的专业人士。

在选择和与中介合作时，必须采取特定措施。

应该特别注意可能对中介的诚信产生怀疑的任何因素或情况：它们是警报或“危险信号”。

识别这些警报后必须对中介机构进行深入分析，警报可能是：

1. 在当地商业环境中声誉不佳，
2. 缺乏清晰的商业关系，
3. 真实或明显存在利益冲突，
4. 存在由第三方提出的有针对性的、持续的建议等。

最后，无论在何种情形中，只能在满足以下条件的情况下给中介付款：

1. 它们是合法的，
2. 它们遵守合同，并且
3. 根据交付的合法发票进行支付。

一 游说

游说指的是一种为了解释和表明蓝格赛的立场而与可能会影响蓝格赛业务的监管当局建立和促进对话的活动。

通常情况下，蓝格赛不能雇用担任行政或政府职位的人来维护自己的利益。

任何为了蓝格赛而求助于说客的行为（一般而言包括委托给第三方的任何有影响力的任务）都需要得到合规官的事先授权。

代表蓝格赛进行的任何游说活动都必须符合以下条件：

1. 遵守国家和国际法律法规以及针对被游说机构的具体规定；
2. 在完全透明的情况下游说；
3. 是合理的和相称的；
4. 不向联系的公众人士提供或给予礼品、礼物或任何类型的好处；
5. 不产生利益冲突；
6. 要有充分的文件记录，并以令人满意和持久的方式保存文件。

员工必须征得其经理的同意，才能与公共当局、决策者、专业协会或任何其他公共决策者的代表进行讨论。

此外，在更具体的活动组织过程中，蓝格赛不能邀请在公共或政府机构任职的公务员表达自己观点，以换取报酬。